



Анатолий Кондрух

Всероссийские, молодёжные...

Всероссийские соревнования по практической стрельбе на кубок Главы администрации Тамбовской области среди кадетских корпусов и допризывной молодёжи

1 июня 2012 г. в День защиты детей в Тамбове на площади у памятника уроженки Тамбовщины Героя Советского Союза Зои Космодемьянской состоялся торжественный митинг, посвящённый открытию «Всероссийских соревнований по практической стрельбе среди курсантов кадетских корпусов и допризывной молодёжи на Кубок главы администрации Тамбовской области».

В митинге участвовали около 500 юношей и девушек – представителей допризывной молодёжи и кадетских корпусов из 11 регионов России. Молодые защитники Отечества возложили венок к монументу легендарной разведчицы. Соорганизаторами мероприятия выступили Общественная палата РФ и фонд Святителя Василия Великого. К участникам митинга обратились: главный федеральный инспектор в Тамбовской области аппарата полпреда Президента РФ в ЦФО Сергей Маркин, глава города

Тамбова Алексей Кондрагьев, председатель Тамбовского регионального отделения ФПСР Андрей Сапрыкин, руководитель Тамбовской области, Федерации практической стрельбы России, ДОСААФ России, ветераны Великой Отечественной войны. В своих приветствиях они единодушно высказались о важности поддержки связи поколений, сохранения памяти ратного подвига предков, а также о необходимости следовать их примеру и быть готовым к защите своей семьи, своего дома, деревни, города, всего государства. Было отмечено, что воспитанники

кадетской системы образования уже сейчас, в своём юном возрасте, являются маленькими воинами, составляют будущую элиту Родины, поэтому равнение на них молодёжи видится необходимым в современных условиях.

2 июня в Тамбовском районе на военном полигоне состоялись соревнования по практической стрельбе. Непосредственно перед стартом соревнований военнослужащие продемонстрировали молодым стрелкам показательные учения разведгруппы спецназа Министерства обороны РФ с участием бронемашин и беспилотного летательного аппарата, а также была организована выставка современных средств отечественного вооружения.

Сильнейшие спортсмены Федерации практической стрельбы провели показательные выступления по практической стрельбе из пистолета, карабина и гладкоствольного ружья. Показательные упражнения были построены с использованием различных декораций, которые моделировали жизненные ситуации.

Юноши и девушки выполняли упражнения из малокалиберных пистолетов и винтовок. Упражнения

содержали такие элементы, как стрельба из-за укрытия, стрельба через порт, перемещение из одной стрелковой позиции в другую. Результат складывался из точности попадания в мишень и времени выполнения стрелкового задания.

Стрелковые задания на соревнованиях по практической стрельбе были составлены на основе «Учебной программы допризывной молодёжи по методике практической стрельбы», которые третий год апробируются на соревнованиях. Учебная программа, разработанная Федерацией практической стрельбы, в 2010 г. прошла согласование в МО РФ и направлена в ДОСААФ России для её доработки и внедрения.

Вечером на церемонии награждения были вручены кубки и медали командам-победителям, лучшим стрелкам в индивидуальном зачете, а также памятные сувенирные наборы, подготовленные Оргкомитетом.

Проведение соревнований по практической стрельбе – это важнейшее мероприятие в деле совершенствования допризывной подготовки и патриотического воспитания молодёжи как факторов стратегической безопасности России.

